

Be Loving, Caring, and Sharing

愛心、關心及分享！

醫工商會為促進生技產業應用發展，加深產、官學研醫各界與本會員相互交流，提高生物醫學工程於專業領域垂直水平整合之核心價值，定期舉辦例會、聯誼餐會、實地參訪等活動。106 年已完成一次例會活動、兩次地區聯誼餐會與一次海外聯誼餐會(上海)，實感謝各位理監幹事與會員的支持參與，更歡迎大家繼續共襄盛舉！

醫工商會秉持『思源回饋、經驗傳承』的精神於 10 月舉辦『2017 醫工商會經驗傳承座談會』。座談會規劃「專業經理人」、「研發製造」、「醫材法規」、與「臨床醫工」四大主題，每一主題透過座長引導多位講者集體座談及現場問答與後進相互交流。活動將邀請產、官、學、研界醫工夥伴，包含醫工商會會員、醫工業界人士、醫工系友、全台醫工系所師生與會。晚間於台北國際會議中心 4 樓悅軒舉辦聯誼餐會，加深交流與延伸傳承！



2017 醫工商會經驗傳承座談會

時間：107 年 10 月 01 日 13:30-20:30

時間	內容	座長	講者
13:30~ 13:50	報到及資料領取		
13:50~ 14:00	開場及來賓致詞	葉宗仁理事長	
14:00~ 14:50	專業經理人	陳顯榮	汪鼎華、賴偉文、 楊國璽
14:50~ 15:40	研發製造	盧智成	梁金生、廖俊仁、 賴志桓
15:40~ 15:50	休息		
15:50~ 16:30	醫材法規	張世明	廖承威、吳俊璋
16:30~ 17:30	臨床醫工	陳信泰	許朝淵、朱湘麟、 蘇明綢、張韶良
17:30~ 20:30	會員餐會		

THE SOUND OF BIZBME / 發行：中華生物醫學工程商業協進會 / 理事長：葉宗仁 / 民國一百零六年第三期

106 年度年中例會 活動花絮

醫工商會 106 年度年中例會於 6 月 10 日圓滿落幕，此次例會活動由葉宗仁理事長親自報告商會秘書處重要事項：醫工商會幹部成員陳毅明學長榮膺他會重要職責，並且在醫工商會第二次會員大會結合他會一起舉辦講座，增進商會與友會的聯絡，與友會連結密切；另外醫工商會近期正由青年軍進行企業會員拜訪活動，目前初步拜訪四位商會會員，藉此活動不僅使青年軍成員從中獲益良多，更活絡了醫工商會與會員間的互動，了解會員需求並緊密維繫著會員間的情感，拉進產業界與商會的距離！在此次年中例會活動還特別邀請了柏登生醫賴弘基董事長、食藥署林修德專員、智樂活劉書華創辦人以及劉琦婷分析師來分享精采的演講。



2017.06.10 106 年年中例會活動

台中地區聯誼餐會

醫工商會配合「2017 臺灣輔具暨長期照護大展(ATLife)」展會期間於 7 月 21 日台中舉辦『醫工商會七月份地區聯誼餐會』，邀請包含中區會員、參展與參觀的會員。



2017.07.21 2017 臺灣輔具暨長期照護大展



2017.07.21 台中地區聯誼餐會

THE SOUND OF BIZBME / 發行：中華生物醫學工程商業協進會 / 理事長：葉宗仁 / 民國一百零六年第三期

醫工商會理、監事會聯席會決議

- ◇ 106 年度下半年度活動，包含地區聯誼餐會、海外聯誼餐會、國內參訪活動安排、第三屆第一次會員大會。
- ◇ 醫工商會 106 年度經驗傳承座談會預計於 10/01(日)下午於台北國際會議中心舉辦。活動為增加前輩與後進的互動，將以座談會方式進行。
- ◇ 放寬入會條件，於下一次理監事會議提出商會章程修改草案。
- ◇ 通過捷曜有限公司蕭曜輝先生、上海怡康化工材料有限公司張瑞森先生成為本商會會員



2017. 07. 11 醫工商會理監事討論會議



2017. 06. 18 台灣國際醫療展覽會&台北國際銀髮族展



2017. 06. 23 兩岸(昆山)產業論壇

秘書處會務報告

- ◇ 106.06.10 醫工商會 106 年年中例會 @ 台北
- ◇ 106.06.15-18 台灣國際醫療展覽會&國際銀髮族展 @ 台北
- ◇ 106.06.23 兩岸產業合作論壇議程 @ 昆山
- ◇ 106.07.06 秘書處七月份工作會議
- ◇ 106.07.11 醫工商會理監事討論會議 @ 台北
- ◇ 106.07.21 2017 臺灣輔具暨長期照護大展 @ 台中
- ◇ 106.07.21 醫工商會七月份地區聯誼餐會 @ 台中
- ◇ 106.07.25 第二屆第六次理事會暨第七次監事會 @ 台北

醫工商會活動預告

- ◇ 醫工商會第三屆第一次會員大會暨理監事改選將於年底或明年一月舉辦。
- ◇ 為增加地區會員聯絡感情，秘書處將持續於各地分別舉辦聯誼餐會，歡迎會員就近參與。

青年軍會員拜訪

醫工商會青年軍是由一群醫工系學生與職場新鮮人組成，主要工作為協助秘書處聯絡會員，並協助會員向商會反應其需求，使商會與會員間的關係更加緊密，並在商會有需要人力資源時給予幫助。106 年已啟動會員拜訪活動，煩請會員支持鼓勵！



2017.07.03 拜訪陳進鴻副理事長



2017.07.06 拜訪賴兒信理事



2017.07.28 拜訪賴偉文會員



2017.07.28 拜訪陳毅明理事